Skaidrojošs apraksts.

Cēsu pilsētas sporta kompleksa Piebalgas ielā 18, Cēsīs, Cēsu novadā telpu grupas 003 vienkāršotas atjaunošanas projekta dokumentācija izstrādāta pamatojoties uz Cēsu pilsētas pašvaldības  pasūtījumu un iesniegtajiem izejmateriāliem.

Objekta raksturojums.

Adrese 



             Piebalgas iela 18, Cēsis, Cēsu novads.

Īpašuma kadastra apzīmējums

42010090129
Būves kadastra apzīmējums

42010090129001

Telpu grupas kadastra apzīmējums         42010090129001003

Īpašnieks



Cēsu pilsētas pašvaldība ,reģ.nr.90000031048





Raunas iela 4,Cēsis , Cēsu novads LV 4101
Kopējā platība ēkai



4250,00m2 

Telpu grupas kopējā platība


1083,60m2

Būves grupa- III
Būves veida kods 1265
Izstrādātā projekta dokumentācija paredz atjaunot Cēsu pilsētas sporta kompleksa Piebalgas ielā 18, Cēsīs, Cēsu novadā telpu grupas 003 valējo terasi un tās norobežojošās sienas.
Apsekojot objektu un iepazīstoties ar objekta būvprojektu konstatēts ka terase izbūvēta ēkas otrajā stāvā ar divām āra uzejām un izeju no sporta kompleksa otrā stāva halles. Zem terases –ēkas pirmajā stāvā , izbūvēta kafejnīca un tās palīgtelpas.Terases konstrukcijas- pamati-monolīta dzelzsbetona, pārsegums- monolīta dzelzsbetona plātne uz metāla sijām.Sienas un sienas margu daļa mūrēta no keramzīta blokiem.Margu parapeta virsa iesegta ar betona plāksnēm.Starpstāvu pārseguma balsta vietā keramzīta mūrī veidota stiegrota betona josla.Ārsienas apdare- dekoratīvs apmetums.Terase un āra kāpnes segtas ar akmens masas flīzēm.Nokrišņu ūdeņu savākšanai izbūvēti divi trapi iekšējai novadīšanai. Trapi nav apsildāmi. Trapu aizsalšanas laikā , kā arī tiem piesārņojoties, nokrišņu ūdens netiek novadīts no terases un laika gaitā tam iesūcoties grīdas un sienas konstrukcijā , tas sienai radījis bojājumus plaisu un bojāta apmetuma veidā, bet grīdā vietām ir saplaisājušas flīzes, vietām ielūzusi seguma konstrukcija, līdz ar to regulāri applidinātas apakšā esošās kafejnīcas telpas, kurām bojāta griestu apdare un siltinājums.
Konkrētais projekts paredz demontēt terases grīdas konstrukciju līdz dzelzsbetona plātnei un akmens masas flīžu āra kāpņu segumu. Demontēt parapeta seguma plātnes un nerūsošā tērauda margas.Bojātajās vietās demontēt dekoratīvo sienu apmetumu.Apsekot sienas pamatkonstrukcijas tehnisko stāvokli.Nepieciešamības gadījumā nomainīt bojātos sienas konstrukcijas elementus.Sienu notīrīt, apstrādāt ar pretsēnīšu un pretpelējuma sastāvu un atjaunot apdari, virsmai un sienas daļai kura pieguļ terases grīdai veikt hidroizolācijas pasākumus atbilstoši konkrētas hidroizolācijas sistēmas prasībām.
Grīdai veikt nesošās plātnes apstrādi, to siltināt un izbūvēt grīdas konstrukciju atbilstoši projekta dokumentācijai un hidroizolācijas sistēmas ražotāja prasībām.Flīžu šuvošanu veikt ar šuvju aizpildītāju uz cementa bāzes ārdarbiem, ar mitruma atgrūdošu un pretsēnīšu efektu. Nomainīt lietusudeņu savākšanas trapus pret atbilstošas jaudas ārpus telpām lietojamiem trapiem  ar elektrības apsildi.Pieslēguma risinājumu elektroapgādei izvēlēties būvniecības gaitā.Grīda izbūvējama ar kritumu uz nokrišņu ūdeņu savākšanas trapiem. Īpaša uzmanība veltāma terases stūru izolācijai, pieslēgumam sienām, stikla vitrīnām , ārdurvīm un trapiem.
Terases grīdas seguma flīžu  pretslīdes koeficients R11.

Terases norobežojuma margu minimālais augstums no grīdas virsmas-1100mm.

Tehniskie rādītāji 

Terases kopējā platība             175,00m2    (bez āra kāpnēm)                                                   
Sastādīja V.Ligers.
